

## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства  
Громадської організації «ВСЕУКРАЇНСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ПІДТРИМКИ ЖБК ТА  
ОСББ» для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при  
Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Шейда Михайло Леонідович
Число, місяць, рік народження	12.02.1992
Місце народження	м. Київ
Громадянство	Громадянин України
Відомості про освіту	Вища, Київський торгово-економічний університет Спеціальність: товарознавство та комерційна логістика
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	-
Посада та місце роботи	Директор, ТОВ «ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ ЖБК ТА ОСББ «ЛАДА»
Посада в інституті громадянського суспільства	Голова Громадської організації
Трудова та/або громадська діяльність	Громадський активіст
Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради	-

Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	Член Громадської ради при Оболонській районній державній адміністрації 2019-2021 р.
Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)	-
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	-
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	м. Київ, просп. Свободи, 6-А, кв. 1 тел.: 063-186-22-16 konvpaltokiev@gmail.com
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Шейда М.Л., не є на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування)

«05» травня 2021 року

Шейда М.Л.